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8 července, 2024

Jak se dostat na pódium: Čerstvé úniky ukazují, jak
Bidenovi poradci řídí každý jeho pohyb pomocí
verbálních a vizuálních podnětů

necenzurovanapravda.cz/2024/07/jak-se-dostat-na-podium-cerstve-uniky-ukazuji-jak-bidenovi-poradci-ridi-kazdy-jeho-
pohyb-pomoci-verbalnich-a-vizualnich-podnetu

Nyní se již nejspíš schyluje k tomu, co mnozí z nás již dlouho
předpovídají: Bidenova schopnost jakéhokoli samostatného myšlení a
konání je stále více vážně zpochybňována, což zřejmě směřuje k jeho
výměně za jinou, poněkud použitelnější loutku Deep State.

Úniky informací se šíří také z Bílého domu, protože zaměstnanci, kteří
chtějí, aby starý Joe odstoupil, se snaží šířit informace o jeho
zhoršujícím se zdraví.

Podle zprávy společnosti Axios připravují Bidenovi zaměstnanci velmi
podrobné dokumenty s pokyny pro každý jeho krok, včetně něčeho tak
jednoduchého a samozřejmého, jako je výstup na pódium.

Zpráva vysvětluje:

Před prezidentskou akcí posílá Bílý dům pracovníkům dokumenty s uvedením každého
pohybu, který má prezident na dané akci provést.

Jedna šablona, jejíž kopii získal Axios, je krátká a jednoduchá, s jedním velkým
obrázkem prostoru akce na každé stránce, doprovázeným velkým textem, například:

„Pohled z pódia“ a „Pohled z publika“. V pětistránkovém dokumentu jsou dvě stránky
oddělené obrázky „Pěšky na pódium.“

Zaměstnanec, který pomáhal se sbírkou, řekl Axios: „Překvapilo mě, že ostřílený
politický profesionál, jako je prezident, potřebuje podrobné verbální a vizuální
instrukce, jak vstoupit do místnosti a jak z ní odejít.“

Bidenovi úředníci se pokusili dokumenty bagatelizovat, přičemž mluvčí
tvrdil, že „vysoká úroveň detailů a přesnosti je rozhodující pro
prezidentskou práci – bez ohledu na to, kdo je prezidentem – a toto
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jsou základní přístupy, které používá každý moderní předsunutý tým,
včetně kanceláře viceprezidenta a agentur.“

Mluvčí Kamaly Harrisové dodala, že takové dokumenty představují
„standardní logistické instruktážní materiály a fotografie pro každého
vedoucího, včetně viceprezidenta.“

Odhalení přicházejí v době, kdy rostoucí počet zvolených
demokratických zákonodárců, úředníků, dárců, stratégů, komentátorů a
dalších stranických papalášů vyzývá Bidena, aby odstoupil z volebního
klání kvůli jeho pokračujícímu duševnímu úpadku.

Biden mezitím trvá na tom, že nikam neodchází. Nadcházející týdny a
měsíce budou jistě zajímavé.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]

 
 


